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  Table 1/1

 EuroPoll  
Q1 To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?  
  
The European Central Bank should have an enhanced role in macro prudential (regulatory) supervision of financial services 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  ACCESSION  GENDER  REGION 1  REGION 2  

 

 Total    EPP    PASD    ALDE   ECR    Green    GUE/NGL   F&D    NI    Core   
Access    

ion    

UK/   
Ire   

land    Male    Female    
Ireland   

/UK   
West   
ern   

East   
ern   

North   
ern    

West   
ern   

East   
ern   

North   
ern    

                                                                                            

Unweighted Total  100     28    25    7    18    6    4    8    4     43    30    27     73    27     27    34    21    18     54    29    17     
                                                                                            

Weighted Total  100     36    25    11    7    7    5    4    4     61    28    11     65    35     11    56    23    9     59    21    20     
  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  
                                                                                            

Strongly agree (1.0) 30     19    7    2    -    2    -    -    -     20    9    -     21    8     -    19    7    3     16    6    8     
  30%  52% 28% 13% -    31% -    -    -     33% 33% -     33% 24%  -    34% 33% 29%  28% 26% 39%  
                                                                                            

Agree (2.0) 18     6    9    2    1    -    *    -    -     5    10    4     15    3     4    6    9    -     7    6    5     
  18%  16% 34% 20% 13% -    8% -    -     8% 35% 32%  24% 8%  32% 10% 37% -     11% 28% 26%  
                                                                                            

Neither agree nor disagree (3.0) 10     5    *    2    1    *    1    -    -     6    3    *     5    4     *    6    1    3     4    3    3     
  10%  15% 1% 14% 19% 3% 22% -    -     11% 11% 3%  8% 13%  3% 10% 5% 29%  8% 13% 13%  
                                                                                            

Disagree (4.0) 9     1    -    5    2    -    *    *    -     7    1    1     4    5     1    6    1    1     7    2    -     
  9%  4% -    44% 25% -    9% 11% -     12% 2% 10%  6% 15%  10% 11% 3% 10%  13% 8% -     
                                                                                            

Strongly disagree (5.0) 7     -    -    -    2    -    -    3    2     -    2    5     5    1     5    -    2    -     5    1    1     
  7%  -    -    -    30% -    -    65% 50%  -    7% 44%  8% 4%  44% -    8% -     9% 3% 6%  
                                                                                            

Not stated  27     5    9    1    1    5    3    1    2     22    3    1     14    13     1    19    3    3     19    5    3     
  27%  13% 37% 10% 13% 65% 62% 24% 50%  37% 12% 10%  21% 37%  10% 34% 14% 32%  32% 22% 15%  
                                                                                            

Mean Score  2.26     1.66    1.58    2.97    3.83    1.19    3.03    4.85    5.00     2.02    2.03    3.74     2.16    2.50     3.74    1.97    2.03    2.29     2.46    2.15    1.91     
Std Deviation  1.35     .92    .55    1.20    1.16    .75    .98    .43    -     1.22    1.16    1.45     1.34    1.40     1.45    1.18    1.23    1.26     1.50    1.15    1.14     
Std Error  .152     .184    .134    .488    .289    .435    .567    .174    -     .230    .224    .296     .171    .330     .296    .241    .289    .351     .231    .246    .295     



 

Prepared by ComRes 
 August 2009 
  
Page 2 

  

 

  Table 2/1

 EuroPoll  
Q1 To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?  
  
All over-the-counter (OTC) derivatives markets should be moved "on exchange" 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  ACCESSION  GENDER  REGION 1  REGION 2  

 

 Total    EPP    PASD    ALDE   ECR    Green    GUE/NGL   F&D    NI    Core   
Access    

ion    

UK/   
Ire   

land    Male    Female    
Ireland   

/UK   
West   
ern   

East   
ern   

North   
ern    

West   
ern   

East   
ern   

North   
ern    

                                                                                            

Unweighted Total  100     28    25    7    18    6    4    8    4     43    30    27     73    27     27    34    21    18     54    29    17     
                                                                                            

Weighted Total  100     36    25    11    7    7    5    4    4     61    28    11     65    35     11    56    23    9     59    21    20     
  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  
                                                                                            

Strongly agree (1.0) 8     7    -    -    -    -    -    2    -     7    -    2     8    -     2    7    -    -     8    -    -     
  8%  19% -    -    -    -    -    36% -     11% -    14%  13% -     14% 12% -    -     14% -    -     
                                                                                            

Agree (2.0) 12     5    3    3    1    1    -    -    -     8    2    1     8    4     1    6    2    3     6    6    -     
  12%  13% 11% 29% 14% 7% -    -    -     14% 8% 13%  12% 12%  13% 11% 7% 29%  10% 29% -     
                                                                                            

Neither agree nor disagree (3.0) 44     20    9    7    4    *    2    1    1     20    19    5     28    16     5    20    16    4     22    9    13     
  44%  56% 38% 61% 58% 3% 38% 24% 18%  33% 68% 47%  44% 46%  47% 35% 69% 39%  37% 44% 67%  
                                                                                            

Disagree (4.0) 1     -    1    -    *    -    -    -    -     -    1    *     1    -     *    -    1    -     *    1    -     
  1%  -    4% -    4% -    -    -    -     -    4% 2%  2% -     2% -    4% -     *    5% -     
                                                                                            

Strongly disagree (5.0) 1     -    -    -    -    -    -    1    -     -    -    1     -    1     1    -    -    -     1    -    -     
  1%  -    -    -    -    -    -    17% -     -    -    6%  -    2%  6% -    -    -     1% -    -     
                                                                                            

Not stated  33     5    12    1    2    7    3    1    3     26    5    2     19    14     2    24    4    3     22    5    7     
  33%  13% 47% 10% 24% 90% 62% 24% 82%  42% 20% 17%  30% 40%  17% 42% 19% 32%  37% 22% 33%  
                                                                                            

Mean Score  2.61     2.43    2.87    2.68    2.86    2.32    3.00    2.49    3.00     2.38    2.94    2.69     2.49    2.86     2.69    2.40    2.96    2.57     2.44    2.68    3.00     
Std Deviation  .77     .83    .54    .49    .51    -    *    1.89    -     .80    .39    1.10     .83    .58     1.10    .82    .39    .54     .92    .60    -     
Std Error  .091     .167    .139    .201    .142    -    *    .772    -     .156    .078    .239     .111    .141     .239    .178    .095    .149     .149    .128    -     
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  Table 3/1

 EuroPoll  
Q1 To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?  
  
Hedge Funds are a force for good in the European economy 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  ACCESSION  GENDER  REGION 1  REGION 2  

 

 Total    EPP    PASD    ALDE   ECR    Green    GUE/NGL   F&D    NI    Core   
Access    

ion    

UK/   
Ire   

land    Male    Female    
Ireland   

/UK   
West   
ern   

East   
ern   

North   
ern    

West   
ern   

East   
ern   

North   
ern    

                                                                                            

Unweighted Total  100     28    25    7    18    6    4    8    4     43    30    27     73    27     27    34    21    18     54    29    17     
                                                                                            

Weighted Total  100     36    25    11    7    7    5    4    4     61    28    11     65    35     11    56    23    9     59    21    20     
  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  
                                                                                            

Strongly agree (1.0) 3     -    -    1    2    -    -    1    -     -    1    2     1    2     2    -    -    1     2    1    -     
  3%  -    -    8% 21% -    -    12% -     -    3% 18%  2% 5%  18% -    -    9%  3% 4% -     
                                                                                            

Agree (2.0) 29     18    2    2    4    -    -    3    -     16    9    4     21    8     4    16    6    2     17    6    5     
  29%  50% 8% 15% 55% -    -    60% -     26% 31% 37%  32% 22%  37% 29% 27% 18%  30% 30% 24%  
                                                                                            

Neither agree nor disagree (3.0) 13     9    *    1    1    -    -    1    1     5    5    3     11    2     3    5    5    -     7    -    6     
  13%  25% 1% 10% 7% -    -    17% 32%  9% 17% 23%  16% 6%  23% 9% 21% -     11% -    31%  
                                                                                            

Disagree (4.0) 28     5    11    7    *    3    2    -    1     17    9    2     17    11     2    15    8    3     16    6    6     
  28%  14% 43% 57% 4% 35% 38% -    18%  28% 33% 16%  26% 30%  16% 26% 33% 36%  27% 29% 30%  
                                                                                            

Strongly disagree (5.0) 3     -    3    -    -    -    -    -    -     2    1    -     3    -     -    2    1    -     -    3    -     
  3%  -    11% -    -    -    -    -    -     3% 4% -     4% -     -    3% 4% -     -    13% -     
                                                                                            

Not stated  25     4    9    1    1    5    3    *    2     21    3    1     12    13     1    18    3    3     17    5    3     
  25%  11% 37% 10% 13% 65% 62% 11% 50%  35% 12% 6%  19% 37%  6% 32% 14% 36%  29% 24% 15%  
                                                                                            

Mean Score  2.98     2.59    3.90    3.29    1.93    4.00    4.00    2.05    3.36     3.12    3.03    2.39     2.99    2.98     2.39    3.05    3.17    2.99     2.86    3.22    3.06     
Std Deviation  1.04     .76    .87    1.08    .76    -    -    .66    .71     1.01    1.04    1.03     1.03    1.08     1.03    1.01    .96    1.31     1.00    1.32    .82     
Std Error  .116     .151    .210    .442    .189    -    -    .249    .411     .190    .199    .206     .130    .254     .206    .202    .227    .378     .150    .288    .212     
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  Table 4/1

 EuroPoll  
Q1 To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?  
  
To avoid inappropriate risk taking, financial services institutions should award long term incentivised bonuses, based on final project success rather than interim results 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  ACCESSION  GENDER  REGION 1  REGION 2  

 

 Total    EPP    PASD    ALDE   ECR    Green    GUE/NGL   F&D    NI    Core   
Access    

ion    

UK/   
Ire   

land    Male    Female    
Ireland   

/UK   
West   
ern   

East   
ern   

North   
ern    

West   
ern   

East   
ern   

North   
ern    

                                                                                            

Unweighted Total  100     28    25    7    18    6    4    8    4     43    30    27     73    27     27    34    21    18     54    29    17     
                                                                                            

Weighted Total  100     36    25    11    7    7    5    4    4     61    28    11     65    35     11    56    23    9     59    21    20     
  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  
                                                                                            

Strongly agree (1.0) 12     6    3    -    1    1    1    1    1     7    3    2     11    1     2    6    3    1     7    2    3     
  12%  17% 11% -    9% 10% 17% 12% 18%  11% 12% 21%  17% 3%  21% 10% 14% 13%  11% 10% 17%  
                                                                                            

Agree (2.0) 42     19    13    3    3    2    1    1    1     20    19    4     28    14     4    21    14    3     19    11    12     
  42%  52% 52% 23% 40% 24% 22% 17% 32%  32% 67% 32%  43% 41%  32% 38% 62% 31%  32% 50% 62%  
                                                                                            

Neither agree nor disagree (3.0) 15     8    *    5    3    -    -    -    -     12    3    1     10    5     1    12    2    *     13    2    1     
  15%  21% 1% 44% 34% -    -    -    -     19% 9% 10%  16% 15%  10% 21% 11% 2%  22% 7% 5%  
                                                                                            

Disagree (4.0) 3     -    -    3    *    -    -    *    -     2    -    1     2    2     1    -    -    2     1    2    -     
  3%  -    -    23% 4% -    -    11% -     3% -    12%  3% 4%  12% -    -    22%  2% 10% -     
                                                                                            

Strongly disagree (5.0) 2     -    -    -    -    -    -    2    -     -    -    2     2    -     2    -    -    -     2    -    -     
  2%  -    -    -    -    -    -    36% -     -    -    14%  2% -     14% -    -    -     3% -    -     
                                                                                            

Not stated  25     3    9    1    1    5    3    1    2     21    3    1     12    13     1    18    3    3     18    5    3     
  25%  10% 37% 10% 13% 65% 62% 24% 50%  35% 12% 10%  19% 37%  10% 32% 14% 32%  30% 22% 15%  
                                                                                            

Mean Score  2.20     2.05    1.83    3.00    2.38    1.70    1.56    3.57    1.64     2.23    1.97    2.61     2.14    2.33     2.61    2.16    1.96    2.48     2.33    2.21    1.86     
Std Deviation  .85     .66    .41    .76    .78    .59    .74    1.92    .71     .79    .50    1.46     .90    .69     1.46    .66    .54    1.23     .93    .85    .51     
Std Error  .095     .130    .100    .308    .196    .339    .426    .784    .411     .147    .097    .298     .115    .164     .298    .132    .128    .340     .142    .182    .132     
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  Table 5/1

 EuroPoll  
Q1 To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?  
  
Summary table of mean scores 

  

Base: All Respondents   
  

   PARTY  ACCESSION  GENDER  REGION 1  REGION 2  

 

Total    EPP   PASD    ALDE    ECR    Green   GUE/NGL   F&D    NI    Core    
Access   

ion   

UK/   
Ire   

land    Male    Female    
Ireland    

/UK    
West   
ern   

East    
ern    

North   
ern    

West   
ern   

East   
ern   

North   
ern    

                                                                                           

Unweighted Total 100     28    25    7    18    6    4    8    4     43    30    27     73    27     27    34    21    18     54    29    17     
                                                                                           

Weighted Total 100     36    25    11    7    7    5    4    4     61    28    11     65    35     11    56    23    9     59    21    20     
 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  
                                                                                           

                                                                                           

The European Central Bank should have an 
enhanced role in macro prudential 
(regulatory) supervision of financial services 2.26     1.66    1.58    2.97    3.83    1.19    3.03    4.85    5.00     2.02    2.03    3.74     2.16    2.50     3.74    1.97    2.03    2.29     2.46    2.15    1.91     
                                                                                           

All over-the-counter (OTC) derivatives 
markets should be moved "on exchange" 2.61     2.43    2.87    2.68    2.86    2.32    3.00    2.49    3.00     2.38    2.94    2.69     2.49    2.86     2.69    2.40    2.96    2.57     2.44    2.68    3.00     
                                                                                           

Hedge Funds are a force for good in the 
European economy 2.98     2.59    3.90    3.29    1.93    4.00    4.00    2.05    3.36     3.12    3.03    2.39     2.99    2.98     2.39    3.05    3.17    2.99     2.86    3.22    3.06     
                                                                                           

To avoid inappropriate risk taking, financial 
services institutions should award long term 
incentivised bonuses, based on final project 
success rather than interim results 2.20     2.05    1.83    3.00    2.38    1.70    1.56    3.57    1.64     2.23    1.97    2.61     2.14    2.33     2.61    2.16    1.96    2.48     2.33    2.21    1.86     
 


